

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 21.02.2018 № 17/17

Об отчете Главы городского округа Химки Московской области о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации городского округа Химки Московской области за 2017 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области,

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению отчет Главы городского округа Химки Московской области Волошина Д.В. о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации городского округа Химки Московской области за 2017 год (прилагается).
- 2. Признать результаты деятельности Главы городского округа Химки Московской области Волошина Д.В., результаты деятельности Администрации городского округа Химки Московской области за 2017 год удовлетворительными.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов городского округа

А.П. Дряннов

Приложение размещено на официальном сайте Администрации городского округа Химки Московской области http://www.admhimki.ru/otchety-zhitelyam/godovoj-otchet/